

GIURECI-SLOBODAN GHERA IZBORIO DRUGI ZASTUPNI KI MANDAT!

joi, 12 ianuarie 2017

Hrvatska manjina ponovno zastupljena u Rumunjskom parlamentu.

Ovogodišnjim izbori za Rumunjski parlament iz 11. pro-sinca, privukli su na birališta 7.323.368 bira a diljem države.

Za

Slobodana Ghe-ru, kandidata Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj, glasalo je ukupno 3532 bira a diljem države, dovoljno da se našoj hrvatskoj manjini i dalje osigura jedno mjesto u rumunjskom Zastupničkom domu za sljedeće četiri godine. Važno je istaknuti da je u svim karakternim selima, osim Lupaka, Zajedništvo Hrvata izborio najviši postotak glasova.

Naselje

Karakevo je našoj organizaciji povjerio najveći broj glasova, odnosno 308 od važe ih 534 (57,67%), Nermi 101 glas od važe ih 166 (60,84%), Klokoti 98 glasova od ukupnih 220 (44,54%), Jabal e 61 glas od svega 91 (67,03%), Vodnik, tako er, 61 glas od važe ih 121 (50,41%), Ravnik 47 glasova od 140 (33,57%). Jedino u Lupaku 48 izbornih glasova od ukupno važe ih 223 (21,52%) plasiralo je Zajedništvo na drugo mjesto iza PSD-a. Op ina Karakevo je i ovoga puta znatno više svojih glasova povjerila kandidatu ZHR (59,4%) od Op ine Lupak, koja je skupila samo 36% glasova.

Op enito

gledaju i na kona ne izborne rezultate u spomenutim selima (izuzev našeg Lupak) radosni zaklju ujemo da Zajedništvo Hrvata uživa solidnu potporu ovdašnjeg hrvatskog življa, i hvala Bogu to je to tako! S druge strane, brojka hrvatskog življa iz karakternih sela opada od godine na godinu, to su nam pokazale statistike zadnjih popisa stanovništva, pa se s time smanjuje i broj glasova namijenjen predstavljaju ojoj organizaciji. Ako prirodnom smanjenju broja glasa a dodajemo još i tradicionalnu nesuglasnost bira kog tijela naše zajednice, (kada znatan broj pripadnika naše hrvatske manjine svoje povjerenje iskaže drugim strankama negoli ZHR-u, ija je osnovna svrha promoviranje interesa Hrvata u Rumunjskoj), otkriveno dosta zabrinjavaju i pokazatelji za budućnost.

Radi

usporedbe, ako krišom pogledamo unutar velike matarske zajednice iz naše države, primjetit ćemo da i me u njihovim ranovima ima dosta konfliktualnih pozicija te različitih političkih viđenja. Međutim, kada u pitanje dolazi interes same zajednice odmah nastaje zadivljujuća sloga. Na svakim izborima, bilo to lokalnim, bilo parlamentarnim, usprkos raznolikosti u mišljenja, matarska je zajednica znala otpjevati jednim te istim glasom, a taj je glas uvijek i našao u korist matarske manjine. Zato su oni jaki! I upravo ta kohezija, koja vrsto povezuje matarsku manjinu, razlikuje njihovu zajednicu od naše.

Mora

se znati da rumunjske vlasti svim manjinama s ovog područja pružaju mogućnost ulaska u Parlament, pa tako i nama, ali nitko nam tamo ne drži zagrijano mjesto. Za to mjesto se moramo sami izboriti. Zato je potreban naš glas (vota) naših bira a!

Pored

predstavnik i član stranaka koja su uspjela pre i elektoralni prag od 5% (PSD, PNL, USR, UDMR, ALDE i PMP), u Sabor su ušli i predstavnici sedamnaest nacionalnih manjina. Najveći broj sabornika izborili su socijal demokrati PSD, koji u Zastupni dom (Camera Deputacilor) zauzimaju 154 mandata, a u Senatu 67 mandata. Na drugome mjestu, na velikoj udaljenosti, plasirala se Liberalna stranka PNL sa 69 mandata u Zastupni dom i 30 mandata u Senatu. Treće mjesto sa 30 mjesta u Domu zastupnika i 13 u Senatu izborili su kandidati novoosnovane stranke desne orijentacije USR, dok je Demokratski Savez Mađara UDMR uspio prisvojiti 21 mandata u Zastupni dom i 9 mandata u Senatu. U nizu prikupljenih glasova slijedi stranka liberal demokrata ALDE sa 20 zastupnika i 9 senatora, dok su zadnje plasirani populist iz PMP-a dobili 18 mjesta u Zastupni dom i 8 u Senatu.

Daniel Lucacela

Cijenjeni

i poštovani Hrvati iz Rumunjske!

Evo, izbori su iza nas! Kao izabrani zastupnik Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj želim se iskreno zahvaliti svim stanovnicima koji su 11. prosinca 2016. godine izašli na izbore i dali svoj glas Zajedništvu. Također, želim se zahvaliti i svim biračima i prijateljima diljem države i iz dijaspore, koji su mi ukazali povjerenje. Posebno zahvaljujem našim Hrvatima iz Karaköve, Nermény, Jabal, Klokoti, Vodnika, Ravnika, Lupaka, Tirola i Rici, kao i Hrvatima iz Kelebi i Reka.

Važni

glas omogućio je da hrvatska manjina ima i dalje svog predstavnika u Rumunjskom Parlamentu, važni glas omogućio je jednu logičnu stabilnost i kontinuitet rada u vidu očuvanja našeg starog karaköve identiteta, starog preko 700. godina.

Važna

me potpora obavezuje da i u sljedećim mandatima u najvišoj demokratskoj i zakonodavnoj instituciji države zastupam ravnopravne interese svih Hrvata iz Rumunjske, za dobrobit naše male karaköve zajednice i čitave hrvatske manjine iz Rumunjske.

S

velikom zahvalnošću i poštovanjem, želim Vam svima čestit Božić i Sretnu Novu 2017. godinu!

Giureci-Slobodan Ghera, predsjednik ZHR-a